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1.  A Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara 2020. évi általános 

működése. 

A Kamara 2020-ben a törvényes kereteknek megfelelően, az Alapszabályban foglaltak 

szerint működött. A vezető tisztségviselők végezték Alapszabály által meghatározott feladataikat, 

irányították a Kamara munkáját, képviselték a szervezetet. Az elnökség és a bizottságok az 

előírásoknak megfelelően üléseztek, intézték az aktuális ügyeket. A Kamara működésének pénzügyi 

feltételei biztosítottak voltak. 

 2020-ban egyszer ülésezett küldöttközgyűlésünk augusztus 5-én. Az elnökség 2020-ben a 

rendkívüli helyzet ellenére is rendszeresen ülésezett. 4 alkalommal személyesen, 2 alkalommal 

online formában tartottunk ülést, 3 alkalommal pedig ülés nélkül elektronikus szavazás útján hoztuk 

meg a szükséges döntéseket. Az ülések között 4 nagyelnökségi ülés volt. A hagyományos májusi 

kihelyezett nagyelnökségi ülést sajnos nem tudtuk megtartani.  

A Kamara Bizottságai az Alapszabályban rögzített, valamint a munkatervükben 

meghatározott feladataikat elvégezték. A Felügyelő Bizottság 2 alkalommal személyes jelenlétű 

ülést tartott, a többi bizottság online formában tartotta üléseit.  

A kamara központi irodája elvégezte az adminisztrációs feladatokat, intézte a kamara 

pénzügyi és számviteli teendőit, biztosította a kapcsolatot a megyei szervezetekkel és egyéb 

partnerekkel. A tavaszi vészhelyzet időszaka alatt a NÉBIH NTAI munkarendjéhez igazodva mi is 

kénytelenek voltunk otthoni („home office”) munkavégzést elrendelni. A központi iroda vezetését 

2020. október 1-től ismét Márton Erzsébet látja el. GYES-en töltött távolléte lejárt. Gál Erzsébet 

munkaviszonya 2021. október 15-el megszűnt. A Kamara jogi segítését Dr. Major Ágnes ügyvéd 

asszony végezte. Informatikai segítséget biztosított, valamint ellátta az adatvédelmi tisztségviselői 

feladatkört Gálóczhi-Tömösváry Róbert. 

A Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara „ágazati gazdasági és 

hivatásrendi kamarák állami feladatainak támogatása” jogcímen támogatást kap az 

Agrárminisztériumtól. 2020-ban a vészhelyzet miatti kormányzati megszorítások következtében a 

támogatásunk csökkent, és csak 4,35 millió forint támogatást kaptunk. A támogatásról megfelelően 

elszámoltunk. 

 

2. Előkészületek a kamara jubileumi évének méltó megünneplésére 

2020 kiemelten fontos jubileumi év a kamaránk történetében. 2000-ben Magyarország 

Országgyűlése elfogadta a 2000. évi LXXXIV. törvényt a Magyar Növényvédő Mérnöki és 
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Növényorvosi Kamaráról, ezzel megvalósítva a hazai növényorvosok szakmai közösségének nagy 

álmát, létrejött az őket egy szervezetbe tömörítő, szakmai érdekeiket képviselő, a növényvédelmi 

munka feltételrendszerét szervező, alakító és képviselő szakmai köztestület, a növényorvosok 

kamarája.  

A kamara törvény általi létrehozásának a 20. évfordulón történő megünneplése, egyben 

elengedhetetlen méltatása az azt megelőző évtizedes előkészítő folyamatnak fontos tervezett 

eseménye volt 2020-nak. A rendszerváltás időszakában a növényvédő mérnökök felismerték a 

növényvédelem átszervezésének szükségességét, ezért alulról jövő kezdeményezésként 

önszerveződés formájában Farkas Gyula és munkatársai kezdeményezésére megyei növényvédő 

mérnöki kamarákat alakítva kezdték el a jövő növényvédelmi szervezete alapjainak lerakását. 2000-

ben Csatári József független kisgazdapárti országgyűlési képviselő parlamenti kezdeményezésére és 

határozott szerepvállalásának köszönhetően kaphatott parlamenti többséget a kamaránkról szóló 

törvény, és alakulhattunk meg hivatalos szakmai kamaraként. 

Az év további fontos eseménye lett volna, hogy az ENSZ a 2020. esztendőt a Növényegészségügy 

Nemzetközi Évévé nyilvánította. 

Előzetes terveinkben elkészítettük a kamarai jubileum méltó megünneplésének az évre vonatkozó 

forgatókönyvét, amit kiegészített, és egyben súlyával jelentőségében tovább növelt a 

Növényegészségügy Nemzetközi Évének megfelelő méltatása is. 

Az ünnepi események sorában kiemelt jelentőséget szántunk a 2020-ban esedékes 15. Növényorvos 

Napnak. A kamara 20. éves jubileumát külön rendezvényeken terveztünk ünnepelni. 2020. június 9-

én Kecskeméten a kamara jelenlegi vezetésének képviselői, valamint számos alapító tag 

összegyűltek, és közösen megterveztük a jubileumi események menetrendjét. 

Terveztük egy hivatalos ünnepség megtartását a Parlament épületében, egy kötetlen szakmai 

találkozó rendezését Kecskeméten, valamint a 15. Növényorvos Napot. A parlamenti ünnepséget 

hivatalosan előkészítettük, a Parlamenttel leegyeztettük 2020. szeptember 17-re tervezve. 

A kamara alapításában kiemelkedőt alkotó kollégáink, valamint a kamara 20 éves munkájában 

kiemelkedő tevékenységet végzett tagjaink részére kitüntetést készítettünk elő, melyek átadását a 

parlamenti esemény keretén belül terveztük. A kitüntetési tárgyak időben elkészültek Kujáni 

Lászlóné alelnök asszony szervezésében. Az ünnepi események költségeinek finanszírozásához 1,5 

millió forintos támogatási igéretet kaptunk az Agrár Marketing Centrumtól, az események többi 

költségét pedig az országos kamara és a Dr. Kiss László hajdú-bihar megyei elnök által koordinált 

területi szervezetek által tett felajánlások fedezték volna 

A terveinket és az előkészítő munkát azonban sajnos az élet felülírta. A tavasz elején váratlanul 

ránk tört koronavírus járvány megakadályozta, hogy a tervezett programjainkat megvalósítsuk, és 

minden eseményt kénytelenek voltunk elhalasztani. A tervezett jubileumi események 

megrendezéséről azonban nem mondtunk le. A vírus veszélyhelyzet elmúlását követően szeretnénk 

azokat megfelelően pótolni, mert kamaránk eddigi történetének méltatása, a kamara létrehozásáért 

és müködtetéséért sokat tett alapítóink, vezetőink és tagjaink köszöntése, elismerése erkölcsi 

kötelességünk, a jubieumi év egyben erre kötelezettség is számunkra.  

Az évente megjelenő növényorvos napi kiadványunkat előkészítettük. A szokásos kereteket 

kibővítettük, az éves kamarai események növényorvos naptól növényorvos napig történő 

feldolgozása mellett a kamara történelmének átfogó bemutatásával kiegészítve készítettük el a 

kiadványt Bakonyi István vezetésével a MANOK Kft. kiadásában. Így a növényorvos napi 

kiadványunk egyben ünnepi kötet, a kamara történelmét feldolgozó irodalmi mű is lett. Benne a 

szokásos kereteken túlmenően a kamara történetét igyekszünk széleskörűen feldolgozni és a köz 
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számára megörökíteni visszaemlékezések, beszámolók, összefoglaló cikkek közlésével, eredeti 

dokumentumok felhasználásával.  

A növényorvos napra az OTP-től kapott 500 000 Ft-os támogatást sem szerettük volna elveszíteni, 

ezért az OTP-vel egyeztetve a támogatási összegből a növényorvos nap szervezése helyett egy 

filmet készíttettünk, amely a kamara történelmét dolgozza fel az eseményekben kulcsszerepet 

vállaló személyek megszólaltatásával (a beszámoló készítésekor még folyamatban van, mert a 

COVID helyzet miatt két fontos szereplővel még nem készült el az interjú). 

 

3. A növényorvosi vény rendszer éves működése 

A növényorvosi vény a hazai növényorvos szakma stratégiai fontosságú nyomtatványa. Biztosítja 

az I. kategóriás növényvédő szerek szakszerű, biztonságos, növényorvos szakirányítása mellett 

történő felhasználását, ami egyben szakmánk presztízsének is fontos alapköve. A növényorvosi 

vény kiállítható papír alapon, valamint elektronikus formában. A papír alapú vénytömböket az 

országos szervezet biztosítja a megyéken keresztül a tagságnak, amely 2019-ben a vészhelyzet 

időszakában is zavartalanul működött. Elektronikus növényorvosi vény kiállítása opcionális 

lehetőség. Az E-vény rendszer 2020-ban is zavartalanul működött. 

A vírus pandémia miatt 2020. márciusában kihirdetett első vészhelyzeti időszakában egyes szakmai 

körökben olyan állításokat fogalmaztak meg, hogy a növényorvosi vény használatát fel kellene 

függeszteni a vészhelyzet időszakára, mert akadályozhatja azt, hogy a gazdálkodók időben 

hozzájuthassanak a szükséges növényvédő szerekhez. Érkeztek a kamarához ilyen megkeresések. 

Kamaránk a leghatározottabban amellett foglalt állást, hogy a növényorvosi vény használat 

felfüggesztését semmi nem indokolja, és nem valós az az aggály, hogy a vészhelyzet alatt 

indokolatlanul nehezítené a gazdálkodók számára a növényvédő szer beszerzést. A kamara nevében 

a leghatározottabban kiálltunk a vény használat mellett. Ugyanakkor kértük a tagjainkat és a 

kereskedőket is, hogy a növényorvosi vénnyel kapcsolatos feladatainkat fokozott odafigyeléssel 

hajtsuk végre, és javasoltuk azt is, hogy a vészhelyzet alatt, akinek módja van rá, inkább helyezze 

előtérbe az elektronikus vényt alkalmazást.  

Az év folyamán 5640 db papír alapú vénytömb került kiadásra a területi szervezetek részére. 675 fő 

használta az elektronikus növényorvosi vény rendszert 25 729 db elektronikus vény kiállításával. 

 

4. Rendelet módosítások előkészületei 

Ismét napirenden van a 43/2010. FVM rendelet módosítása, valamint aktuális a mező- és 

erdőgazdasági légi munkavégzésről szóló 44/2005. (V. 6.) FVM – GKM – KvVM együttes rendelet 

módosítása is. A módosítások alapvetően a drónok növényvédelmi célú felhasználásával 

kapcsolatos szabályozásokat érintik. Kamaránk részéről a növényvédelmi rendelet módosítás 

részeként kezdeményeztük, hogy a növényvédő szer felhasználói engedélyek („fehér könyv”, „zöld 

könyv”) kiadásának hatósági jogkörét utalják a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi 

Kamarához. Bízunk abban, hogy ezt a feladatot belátható időn belül átvehetjük, ezzel is 

leegyszerűsítve az engedélyek kiadását, hiszen a továbbképzést/képzést elvégzettek a tanúsítvány 

átvételekor a kezükbe kaphatják az engedélyt is, és azért nem kell külön a kormányhivatalhoz 

járulniuk. 

 

5. A növényvédő gép műszaki felülvizsgálat etikai szabályainak megalkotása 

A 35/2019. (VII. 15.) AM rendelettel módosított 43/2010. FVM rendelet 2019. július 15.-i hatállyal 

rendelkezik a növényvédő gépek műszaki felülvizsgálatáról. A Magyar Növényvédő Mérnöki és 
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Növényorvosi Kamara által e feladat végzésére létrehozott Növényvédő Gép Ellenőrző Állomás 

alállomásai végzik a felülvizsgálatokat. A Kamara tulajdonában álló MANOK Kft. által Bakonyi 

István irányításával működtetett rendszer jelenleg 16 alállomással dolgozik.  

A rendszer jelenlegi teljes partnerállománya (2021.02.18): 10 819 db permetező gép. A korábbi 

megrendelésekből veszteség (lemondás) 2020-ban: 1120 db. 

Eddig elvégzett összes vizsgálat: 6711 db, ebből 2020-ban végzett felülvizsgálat: 4425 db. A 

további évek adatai:  2019-ben: 214 db, 2018-ban: 167 db, 2017-ben: 1360 db, 2016-ban: 515 db, 

2015-ben: 14 db 2014-ben: 17 db. Vizsgálatra vár összesen: 4108 db permetező gép (folyamatosan 

csökken a visszamondások miatt), ebből 2021-es megrendelés: 262 db, 2020-as megrendelés: 1499 

db. A működő állomások száma: 16 db. A hálózat munkatársainak száma: 57 fő. 

A hálózat éves kapacitása: körülbelül 7.000 db vizsgálat. A hálózat fenntartásához szükséges 

körülbelül 4.000 db vizsgálat évente 

A módosított 43/2010. FVM rendelet jelenlegi formájában sajnálatosan lehetővé tesz egyszerűbb, 

kézi eszközökkel történő felülvizsgálatot is amennyiben azok megfelelnek a rendelet 35. § (2) 

bekezdésének: „A felülvizsgálati eljárás meg kell, hogy feleljen a mező- és erdőgazdasági gépekhez 

kapcsolódó, használatban lévő permetezőgépek ellenőrzéséről szóló MSZ EN ISO 16122-1:2015, 

MSZ EN ISO 16122-2:2015, MSZ EN ISO 16122-3:2015 és az MSZ EN ISO 16122-4:2015 

szabványnak.” Kamaránk álláspontja az, hogy a rendelet ebben a fogalmazásban kiskaput nyit olyan 

egyszerűsített felülvizsgálatoknak, amelyek nem felelnek meg az EU által meghatározott 

követelményeknek, és az ilyen vizsgán érvényes felülvizsgálati tanúsítványt szerző gép használata 

élelmiszerbiztonsági szempontból aggályos, uniós ellenőrzés során pedig problémás lehet. A 

kamara területi szervezeteitől számos bejelentés érkezett, hogy egyes egyszerűsített felülvizsgálatot 

végző személyek esetében gyakorlatilag műszaki felülvizsgálat nem történik, csak szakmai alap 

nélküli tanúsítvány „gyártás”. 

A kamara szakmailag nem tartja elfogadhatónak az egyszerűsített növényvédő gép felülvizsgálatot, 

különösen az erre lehetőséget adó, zárt informatikai láncban nem dokumentált, ezáltal hitelesen nem 

igazolható eredményt adó vizsgálatokat, ezért 2020-ban Etikai és Fegyelmi Szabályzatát 

módosította, és abban kamarai tag növényorvosok számára meghatározta a növényvédő gép 

műszaki felülvizsgálat etikai követelményeit. 

A kamara szervezeti egysége az NGEÁ a jogszabályok és a kamarai etikai szabályok szellemében a 

legmagasabb szintű szakmai színvonal biztosítása mellett törekszik arra, hogy ebben a feladatban 

stabilan a legmeghatározóbb egység legyen, és további fejlesztésekkel a pozícióját erősítse. 

Köszönet illeti ezért mindazokat, akik ebben a több éves munkában kitartóan és áldozatokat vállalva 

is részt vettek, és a legkedvezőtlenebb időszakokban sem adták fel. Külön köszönet illeti Bakonyi 

Istvánt kitartó munkájáért, és hitéért, aminek eredménye az, hogy a Növényvédő Gép Ellenőrző 

Állomás nem bukott el a nehezebb időszakokban sem, és ma minden esélye megvan arra, hogy 

eredményesen és sikeresen működhessen. 

 

6. Növényvédelmi előrejelzés 

Kamaránk szerény mértékű saját anyagi forrásaival csupán minimális szintű előrejelzést 

tudunk végezni. Ezt a gyakorlatot 2020-ban is így folytattuk Dr. Aponyi Lajos koordinálásával. 

Több megyei szervezetünk saját erőforrásai terhére is végzett előrejelzést és szolgáltatott adatokat. 

2020-ban is támogattuk Zsigó György a Kamara Növény-, Környezet- és Élelmiszerbiztonsági 

Bizottságának elnöke szervezésében a házi kertek és közterületek növényvédelmi előrejelzését. 

Tovább működtettük az előrejelzésbe bevont fénycsapdáinkat. Végeztük a parlagfű felderítést és 
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jelentések klszítését. A kamarai honlap fejlesztésével egyidejűleg a honlapon egy növényvédelmi 

előrejelzési felületet nyitottunk, ahová növényorvosainknak regisztráció után fórumszerűen 

lehetőségük van előrejelzési adatokat, információkat felvinni. Egyre több tagunk szinte napi 

rendszerességgel használja a rendszert, ami egy nagyon hasznos előrejelzési fórummá is fejlődhet. 

Dr. Aponyi Lajos főtitkár rendszeresen előrejelzési híradásokat jelentetett meg több meghatározó 

mezőgazdasági szaklapban és fórumon. A Kamara nevében ezúton is megköszönjük előrejelző 

kollégáink 2020-ban végzett munkáját. 

 

7. Növényvédelmi oktatások, továbbképzések 

A növényvédelmi alapképzést és a kötelező továbbképzéseket a Magyar Növényvédő 

Mérnöki és Növényorvosi Kamaráról szóló 2000. évi LXXXIV. törvény 2. § (3) bekezdésének e) 

pontjában foglalt felhatalmazás alapján a tematikák szerint a Magyar Növényvédő Mérnöki és 

Növényorvosi Kamara végzi. Az oktatási és továbbképzési tematikáink 2019 végével lejártak. A 

tematikákat megújítottuk. Az új tematikákat benyújtottuk az Agrárminisztériumba jóváhagyásra, 

ami megtörtént. 

A kamara területi szervezetei 2020-ban folytatták a jogszabály által hozzánk rendelt 

növényvédelmi oktatások és továbbképzések szervezését és végzését. 80 órás tanfolyamon 2395 db 

tanúsítványt állítottunk ki, amelyből 1931 db a Nemzeti Agrárgazdasági Kamarával közösen 

végzett, EU-s támogatással történő képzésen került kiállításra. 8 órás továbbképzésem 8916 db, 24 

órás továbbképzésen 75 db, növényvédő mérnökök – növényorvosok továbbképzésén 436 db 

tanúsítvány, összesen 11 822 db tanúsítvány került kiállításra. 

 

 

9. Együttműködés az Országos Magyar Méhészeti Egyesülettel (OMME), részvétel a méh 

védelmével kapcsolatos programban. 

Az OMME a NÉBIH-el és Kamaránkkal közösen 2020-ben is végzett ellenőrzéseket a 

méhekkel összefüggő növényvédelmi problémák megszüntetése érdekében. Az OMME megyei 

képviselői és a megyei növényvédelmi felügyelők kamarai kollégáinkkal kiegészítve mintavételeket 

végeztek a méh monitoring program keretén belül. A munka fő szervezője Tóth Péter kamarai 

tagunk, aki évek óta végzi ezt a kitartó munkát. Ezúton köszönjük meg a programban részt vevő 

kollégáink munkáját, kiemelten köszönetet mondunk Tóth Péternek és Böröczky Károlynak.  

 

10. Kis kultúrák növényvédelmének segítése, szükséghelyzeti engedélyek. 

Kamaránk továbbra is fontos feladatának tartja a kis kultúrák növényvédelmének segítését, 

és lehetőségeink szerint együttműködünk a hatósággal, a termelőkkel és a növényvédő szer 

gyártókkal az indokolt szükséghelyzeti engedélyek kiadásának kezdeményezésében, 

támogatásában. A NÉBIH NTAI Engedélyezési Osztályával 2020-ban is több alkalommal 

egyeztetettünk, és javaslatokat tettünk szükséghelyzeti engedélyek kiadására. Ugyancsak részt 

vettünk egy NAK által kezdeményezett egyeztetés sorozaton a kérdésben, aminek a végén Nagy 

István agrárminiszter úr részvételével zajlott tanácskozáson az a kormányzatilag is támogatott 

elhatározás fogalmazódott meg, hogy a kis kultúrás engedélyek kiadását, illetve az indokolt 

engedély kiterjesztéseket minden lehetséges eszközzel elő kell segíteni, és a gazdálkodókat segíteni 

kell abban, hogy álljon rendelkezésükre szabályosan felhasználható növényvédő szer. Ezt a 

Kamaránk támogatja, és ehhez a szakmai hátteret biztosítja. 
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11. Történelmi növényvédő szerek begyűjtése 

 

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium ismételten napirendre vette az ügyet. 2021-ben az 

ITM tervezi a készletek begyűjtését, erre tájékoztatásuk szerint pénzügyi forrással rendelkeznek. 

További pontosabb információkat ugyanakkor egyelőre nem kaptunk. Az ügy nem veszett el, 

remélhetőleg meg fog oldódni. Az ITM információt kért, hogy az eredetileg felmért mennyiség 

változott-e? A minisztérium kérni fogja az együttműködést a kamarától és a megyéktől is. A megyei 

koordinátorok segítségére számítani fognak a begyűjtés szervezésében. 

 

12. Miniszteri és kamarai kitüntetések, egyéb kitüntetések. 

Hagyományainkhoz híven a Növényorvos Nap előkészítéseként 3 főt felterjesztettünk 

miniszteri elismerő oklevélre, illetve 5 fő Kiváló Növényorvos kitüntetést is előkészítettünk. A 

kitüntetések átadása a Növényorvos Nap elmaradása miatt nem történt meg. Ezeket az idei évi 

kitüntetésekkel együtt adjuk át. 

 

14. Szakmai felelősség biztosítási program. 

A Kamara a Greco Hungary Biztosítási Alkusz Kft.-vel közösen nyújtja növényvédős szakmai 

felelősség biztosítási programját a kamarai tagoknak. A program folyamatosan fejlődik, a biztosított 

tagok száma már közel 400 fő. 2020-ban 7 káresemény történt, melynek során a biztosító 7 256 418 

Ft- kártérítést fizetett. A növényvédős felelősség biztosítási program tovább folytatódik 2021-ben 

is. 

 

15. Ügyvédi szolgáltatás, területi szervezetek bírósági bejegyeztetése 

Kamaránk jogi segítését Dr. Major Ágnes ügyvéd asszony látta el. Közreműködött szabályzataink 

módosításában, az új szabályzatok elkészítésében, valamint változtatásaink bírósági 

nyilvántartásban történő átvezetésének ügyintézésében. Jogi szempontból az év egyik fontos 

feladata volt az önálló bírósági bejegyzéssel nem rendelkező területi szervezeteink bírósági 

bejegyeztetése a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara származtatott szervezeti 

egységeként, ami ma már nélkülözhetetlen a területi szervezetek működéséhez. Ennek 

eredményeként mára már ilyen típusú bírósági bejegyzéssel rendelkezik Veszprém, Bács-Kiskun, 

Csongrád, Heves, Győr-Moson-Sopron, Pest, Nógrád, Borsod-Abaúj Zemplén, Zala és Tolna 

megye. 

 

17. A növényútlevéllel és a növényegészségügyi vizsgálatokkal kapcsolatban várható új 

feladatok 

A jogszabályok változásának következtében a növényorvosok a jövőben meghatározó szerepet 

fognak ellátni a növényegészségügyi vizsgálatokban, amelyek a növényútlevél kiállításának alapját 

jelentik. Az ezzel járó gyakorlati feladatok még nem teljesen tisztázódtak, ezért a NÉBIH NTAI-val 

több alkalommal egyeztetéseket tartottunk az ügyben. 2020. decemberére egy országos roadshow 

keretében terveztük a tagság tájékoztatását, amit a vírushelyzet miatt sajnálatosan ezidáig nem 

tudtunk megvalósítani. 

 

18. Tárgyalás a NAK-al a növényorvosi kamarai tag kötelező NAK tagsága alóli 

mentességről 
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Szeptemberben egyeztettünk a NAK-al a növényorvosokat érintő NAK tagságról. Akik csak 

növényorvosi kamarai tagságukból adódó tevékenységet végeznek, és vállalkozásukban hivatalosan 

is csak ez a tevékenység szerepel, azok NAK tagdíjmentessége érdekében kamaránk segíteni próbál.  

Leadja a NAK-nak a listájukat, így megkönnyítve e kérdés megnyugtató rendezését. Erre 

vonatkozóan a NAK egy szerződés kötést javasolt. Elkészült egy szerződéstervezetet, de ezt 

egyelőre nem került aláírásra. A 7790005 ÖVTJ statisztikai számmal dolgozó kolléga mentesül a 

NAK kamarai tagság alól. Ez viszont nem egy önálló statisztikai szám, ami csak a növényorvosokra 

vonatkozna.  Más agrárgazdasági tevékenységet is lehet vele végezni, ami viszont már NAK tagság 

köteles. Ezért kell egy nyilatkozat. A növényorvosi kamarai tagnak nyilatkoznia kell, hogy nem 

végez az említett statisztikai szám hatálya alatt más agrárgazdasági tevékenységet, csak 

növényorvosi tevékenységet. Kezdeményezte az elnökség, hogy külön statisztikai száma legyen a 

növényorvosoknak, de egyelőre ez még nem valósult meg.  

 

19.  Közreműködés nemzetközi Erasmus pályázatban 

2017-ben Budapesti Területi Szervezetünk kezdeményezésére nemzetközi pályázati 

együttműködésbe kezdtünk a Trebag Kft.-vel, valamint külföldi partnereivel. A pályázatot 

megnyerte a konzorcium. Ennek munkájában részt vett több kamarai tagunk 2020-ban. A projekt 

egy olasz és egy horvát ággal rendelkezik. Az egyik ágon olasz, szlovén és lett résztvevők, a másik 

ágon pedig horvát, görög és olasz partnerek voltak Az EU által finanszírozott projektben 

növényvédelmi témájú oktatás szervezésében, illetve a résztvevőknek gyakorlati képzési lehetőség 

biztosításában terveztük részvételünket, aminek egy része 2020-ban megvalósult. A külföldi 

partnerek részére a hazai tapasztalatokat megosztottuk. A Kamara részéről a feladatok végzésében 

döntő szerepet vállalt Kujáni Lászlóné alelnök asszony és Kujáni Katalin, akiknek munkáját ezúton 

is megköszönöm. A projekttől elsődlegesen azt reméltük, hogy pénzügyi hasznot is tud hozni 

Kamaránk részére. Sajnos ebben csalódtunk, mert a költségvetés tartalma annyira kötött, hogy a 

forrásokat kizárólag a projektben nevesített célokra lehetett fordítani, így a projekt bevételei egyéb 

kamarai költségeket sajnos nem tudnak kisegíteni. Ennek ellenére a projektben történő részvétel egy 

jó lehetőség arra, hogy a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamarát, a magyarországi 

növényorvosi tevékenységet szélesebb külföldi körben is ismertebbé tegyük. 

 

20. Kommunikáció, média szereplések. 

Az ismeretek, információk, kamarai és növényvédelmi hírek széles körű terjesztése, aktív 

kommunikáció a tagsággal és a szélesebb körű nyilvánosság irányában fontos feladataink. A 

megyéket e-mailen rendszeresen tájékoztatjuk a hírekről, feladatokról. Honlapunkon igyekszünk az 

aktuális információkat megjeleníteni. A Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara 

munkájáról, aktualitásairól a nyilvánosságot több média partnerünkkel együttműködve rendszeresen 

tájékoztatjuk. 2020-ban is rendszeresen készítettünk szakmai cikkeket, beszámolókat, interjúkat 

több szaklapnak, illetve szakportálnak, többek között a Magyar Mezőgazdaságnak, Kertészet 

Szőlészetnek, Agrofórumnak, Agroinformnak, a Növényvédelem folyóiratnak. Együttműködtünk az 

M1 Magyar Gazda műsorával, az ATV Új Mezőgazdasági Magazin szerkesztőségével, valamint az 

Agrár Média Irodával (AMI). 

 

Veszteségeink: 

2020-ban kamaránkat nagyon fájó személyi veszteségek érték. A COVID járvány sajnos minket 

sem kímélt, aminek következtében nincs olyan megyei szervezetünk, akik ne veszítettek volna el 

tagokat, kollégákat, barátokat, hozzátartozókat. További tagjaink hunytak el más okokból is. Ez a 
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szomorú lista 2020-ban sajnos olyan hosszú, hogy itt most nem lehetséges mindenkit név szerint 

felsorolni. 

Egy tagunk esetében kivételt kell tennünk, őrá e beszámolóban személy szerint külön emlékeznünk 

kell. COVID fertőzés következtében 2020. december 26-án elveszítettünk kamaránk országos 

Oktatási- és Továbbképzési Bizottságának elnökét, az elnökség munkájának egyik aktív 

résztvevőjét Dr. Vétek Gábort. Egy kiváló kollégát, egy kiváló szakembert, egy kiváló egyetemi 

tanárt, egy kiváló barátot, egy nagyon jó embert veszítettünk el. Halála pótolhatatlan veszteség 

számunkra! 

2020-ban eltávozott szeretett, tisztelt, nagyszerű kollégáink, barátaink emlékeit megőrizzük 

szívünkben. Nyugodjanak békében! 

 

Budapest, 2021. február 14. 

 

 

 

 

 

Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara 
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